KOTA +0.00

L W | POMEL|EHAE | KB M WATEPAAIA
FA KOTA =2 85 [T CIEHA TABAH
CrpaHANMTE OBIC Net a4 4B ma
F HKHM’:I Ha sanxoﬁme 1 |PABOTHO NOMEWEHHE 36.12 m2 _[FPAHWMTOIPEC  [DARHC NATEKC
| | | | | Kl YAUUME DEFYNaUNA 2 [CAMWT Bb3En 286m2 |[PAHWTOTPEC |DAAHC  |NATEXC
wa oTeToAHKe 5,00m OIC Mo 37.75m2
i no un.24 o1 3YT P [1_[PAEOTHO MOMEUEWWE | 7999 mZ |IPAHWTOTPEC _|OARHC __|NATERC |
e T n:;:m HE JFCTPOABAHE 2 |CAHWT Bb3EN 266 m2 |[PAHMTOTPEC |GARHC _ |MATEKC |
S cipa pery OSUC Wel 56.12 m2
i n“;;rggnmﬂ::zaaol‘m,aa::‘;-m 1 |PABOTHOD NOMEUEHWUE 6816 m2 |FPAHMTOMPEC  |®ARHC MATEXC
WHa wad 16.00m 2 m:':ﬂiﬂ ;::mi TPAHMTOMPEC  [@ARKC MATEKC
™

Ha arcroArme-S.00m (1/3H ar 15m)
(5reTayT

ABOTHO NOMELLEHWE | 5h76 mz |FPARMTOFPEC  [AATERC |
267m2 |FPAUTOTPEC _[0ARHC  [MATERC |

AMEYTIATOPHA 3A MLPBMUHA MEJWLAHCKA NOMOLY 5284 m2
TPAHUTOIPEC
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TPAHWUTOMPEC

JACTPOEHA TN HA KOTA +0.00 - 380 00ma2

——

orpaHnsnTENHa
" MUHWR HA JACTPOREAHE

OrpAHANMTENHE | e KbM CTRAHIMHA PEMYNALNR

MAHKWA Ha 38 Apane = Ha yeenwqen ¢ 30100 arcren

KbM CTPEHHIHE Perynaums =T '-_-F_'W“"“m' 38 genBounna wag 16.00m

Ha ynenuien ¢ 301100 oteTen o muﬂmna'a-acmo::an": Wa orerosnme 5,00M (1/3H or 15m)
aa qenbounna Han 16.00m wa gﬂmum - m cbrnacko n.31(5) ot 3¥T

Ma oTcToAMue 5.00M (173H ot 15m) no un.24 ot 3YT

ewrnacHo Un.31(5) or 3¥T




KOTA-3.25
3M HA KOTA-3.25 - 897.37m2
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3M Ha TUMOB ETAX - 447.17m2
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